



В поселке Гольмовский работниками местной пожарной охраны совместно с работниками телефонной станции были задержаны лица, которые в 4 часа утра в доме №8 по улице Советской Армии вырезали телефонный кабель. Как сообщает пресс-служба Горловского исполнительного комитета, задержанные были переданы правоохранительным органам, прибывшим на место преступления по вызову начальника телефонной станции.

За проявленную бдительность и оперативность при задержании преступников Гольмовский поселковый совет выражает благодарность заместителю начальника МПО Гусинскому Г., работникам МГЮ Аксенову В., Фетисову Д., Частникову И., а также работникам телефонной станции Костецкой М. и Усову О.